

性虐待女儿拍“裸照”，为掩盖真相策划绑架案—— 性奴女孩幕后真凶是母亲？

2006年8月，被绑架者囚禁于地下室中达8年之久的18岁奥地利女孩娜塔莎·卡姆普什成功逃脱，其离奇遭遇震撼了整个世界。然而，一本12日出版的新书《娜塔莎·卡姆普什：我通往真相之路》爆出惊人秘闻——当年策划这一绑架案的竟然正是娜塔莎的母亲布里吉塔·西尔尼！书中披露，西尔尼当年曾对年幼女儿进行性虐待，并为其拍摄了大量不堪入目的“裸照”。由于担心这一秘密泄露，她找人将女儿绑架来掩盖真相。这一戏剧性的“案中案”再次在奥地利激起轩然大波。



母亲布里吉塔·西尔尼



娜塔莎·卡姆普什

“性奴女孩”地牢关8年 幕后真凶竟是母亲？

这本新书名叫《娜塔莎·卡姆普什：我通往真相之路》，作者是现年63岁的奥地利退休法官马丁·瓦布勒博士。据悉，瓦布勒是一名儿童失踪案专家，他曾两次作为总统候选人参加奥地利大选，并先后参与多起儿童失踪案调查，其中也包括轰动世界的奥地利“性奴女孩”娜塔莎·卡姆普什的绑架案。

1998年10月，10岁的娜塔莎在上学路上遭到了变态男子沃尔夫冈·普里克洛皮的绑架，被他关在家中地牢内当了8年的性奴。直到去年8月份，已经18岁的娜塔莎才找到机会幸运逃出，而普里克洛皮尔随后也畏罪自杀，卧轨身亡。娜塔莎逃出魔

窟获得自由的新闻顿时成了全世界媒体的头条。但瓦布勒博士在新书中披露，当年策划这一绑架案的人，竟然正是娜塔莎自己的母亲布里吉塔·西尔尼！

性虐待女儿拍“裸照” 为掩盖真相策划绑架案

书中披露，当娜塔莎年幼的时候，母亲西尔尼有酗酒的习惯，经常殴打女儿。更可怕的是，母亲西尔尼甚至曾对她进行过长期的性虐待，并为女儿拍摄了大量不堪入目的“裸照”！在书中，首次公开了4张令人震惊的童年娜塔莎“裸照”——一张照片显示，年幼的娜塔莎全身赤裸，但却穿了一双长筒马靴，并手持一条皮鞭。她看上去显得非常不安，低头盯着左下方的地板。而另一张照片中，她全身赤裸地躺在床上，身上仅披了一件人造毛的披肩。

瓦布勒指控称，这些照片正是西尔尼对女儿进行性

虐待的“铁证”，而为了掩盖虐待女儿的真相，西尔尼于是精心策划了整个绑架案，让变态男子沃尔夫冈·普里克洛皮尔将女儿绑走！书中指出，西尔尼实际上与绑架者普里克洛皮尔早就认识，经常一同在酒吧里喝酒。

女儿失踪后表现冷漠 向朋友承认真相

在书中，瓦布勒还指出了大量疑点。瓦布勒称，当年娜塔莎失踪后，他曾协助警方寻找其下落，但在第一次与娜塔莎的母亲会面时，他就对其产生了怀疑。他回忆说：“很显然，当时她对寻找女儿并没有兴趣。刚一见面，她说她已经失去了所有希望，让我意识到不太对劲。以我的经验，从来没有哪个母亲这么快就放弃的。”而当娜塔莎2006年终于逃脱时，正在国外度假的西尔尼仍若无其事地继续度假，而不是急着立即回家见女儿。

此外，尽管早有传闻质

疑西尔尼曾虐待女儿娜塔莎，但娜塔莎的父亲却从来没有试图为其辩护过，似乎是默认了一切。而有证人透露，娜塔莎和母亲一直关系紧张，甚至曾一度宣称她希望母亲死掉。最惊人的是，书中称西尔尼曾一度彻底崩溃，对一名朋友承认她正是绑架女儿的幕后策划者，并说：“这是真的，全都是我的错。”

专家将母亲告上法庭 “案中案”再起风波

据悉，瓦布勒博士已经就此向奥地利一家法庭提起了诉讼，并递交了包括4张娜塔莎“裸照”在内的各种最新证据。据悉，法庭有望于2008年开庭此案，而娜塔莎也将作为证人出庭。瓦布勒在起诉状中称：通过调查娜塔莎可以证实，其母亲西尔尼曾对她进行过性虐待，并鼓动了大量疑点。瓦布勒称，当年娜塔莎失踪后，他曾协助警方寻找其下落，但在第一次与娜塔莎的母亲会面时，他就对其产生了怀疑。他回忆说：“很显然，当时她对寻找女儿并没有兴趣。刚一见面，她说她已经失去了所有希望，让我意识到不太对劲。以我的经验，从来没有哪个母亲这么快就放弃的。”而当娜塔莎2006年终于逃脱时，正在国外度假的西尔尼仍若无其事地继续度假，而不是急着立即回家见女儿。

这一戏剧性的“案中案”再次在奥地利激起轩然大波。耐人寻味的是，就在6个月前，母亲西尔尼刚刚出版过一本自传《绝望岁月：我没有娜塔莎的生活》，讲述她在女儿失踪后的悲惨处境。她在书中写道：“我和女儿本应当一起享受我们的余生，但由于所有那些指控，这却是不可能的，我觉得糟糕极了。”

旺旺

最高龄的夫妇—— 夫妻俩年龄之和204岁

澳大利亚的阿瑟·朴林和妻子帕特已经结婚71年，12月11日，阿瑟迎来了102岁生日，而妻子帕特也将于2008年1月4日满102岁。届时夫妇两人年龄将合计高达204岁，从而打破吉尼斯纪录，成为全世界目前仍在世的最高龄夫妇。

上世纪20年代，阿瑟和帕特在两个相邻农场里打工，由于业余生活寂寞无聊，两人决定开始一起学习画画，不料越画越有兴趣，两人也一见钟情，从画友变成情侣。阿瑟说：帕特是我的第一个女友，我们恋爱的那段日子快乐极了。我们经常在一起交流画心得，而无论到哪里都要疯狂地跳舞，在各种派对上都可以见到我们的身影。

经过10多年的恋爱长跑后，阿瑟和帕特终于在1936年注册结婚。婚后，夫妇俩一直通过出售自己绘制的画作为生。在夫妇长达71年的共同走过的日子中，经历了经济大萧条、二战和其他许多艰难时光，尽管世事变幻，夫妇俩却始终相伴左右，至今他们仍心心相印。朴林夫妇称：“我们健康长寿的秘诀是：保持好心情。结婚71年来，我们几乎从没拌过嘴。如今我们每天都经常一起在花园里劳动，除草，每个星期天还一起前往教堂。”



阿瑟·朴林和妻子帕特

据悉，朴林夫妇俩目前住在澳大利亚科鲁姆布布市一套建于1928年的小洋楼中。12月11日，丈夫阿瑟迎来了102岁生日，而妻子帕特也将于2008年1月4日满102岁。

目前，夫妇俩正在安排圣诞节庆祝活动，以及如何为妻子帕特102岁生日祝寿。阿瑟说：“我们打算到澳大利亚东南部的季隆市去看望两个女儿，这样我们就可以再次看到所有孙子女。尽管当年我们曾是一对舞林高手，但在帕特的生日派对上我们可不算跳舞，毕竟我俩的腿脚都不方便了！”

据悉，由于朴林夫妇两人年龄合计高达204岁，即将成为全世界目前仍在世的最高龄夫妇。据悉，根据《吉尼斯世界纪录》记载，此前最高龄夫妻是一对美国费城的夫妇，两人年龄分别是105岁与100岁，合计205岁。但是在获得吉尼斯总部认可之后不久，丈夫布朗就去世了。

宗文

最奇怪的宠物—— 他老牵着驯鹿逛大街进酒吧

现年65岁的戈登·埃略特是英国北伦敦恩菲尔德镇的一名建筑工，除了当建筑工外，戈登还爱在圣诞节期间戴上白胡子和“红鼻子”道具扮演圣诞老人。然而令人意想不到的是，为了让自己和传说中坐着驯鹿雪橇的“圣诞老人”更加相似，戈登竟然在自己的农场中养7只驯鹿当宠物！戈登经常轮流带着这些驯鹿逛大街，进酒吧，甚至搭乘火车。

日前，当戈登牵着5岁的公驯鹿“多贝”在恩菲尔德镇的大街上行走时，顿时吸引了众多惊讶的目光，不明真相的人一开始还以为“圣诞老人”搞错时间、提前光临了呢。戈登说：“多贝是我在农场中饲养的7只驯鹿之一，其它6只都是母驯鹿。每个周六和周日，我都要带多贝出来逛大街。我们会去汉堡包店，酒吧以及其他地方，我也经常带其它驯鹿出来逛街，它们甚至还搭乘过火车，我们在路上总是会遇到许多惊奇的目光。”



戈登带着多贝到酒吧中喝酒

不过，一到每年圣诞节，戈登就会换上“圣诞老人”的服装，戴上白胡子和红鼻子道具扮起“圣诞老人”，牵着驯鹿走街串巷看望儿童，并为慈善机构募集资金。尽管每年圣诞节时，英国都会出现很多乔装打扮的“圣诞老人”，但像戈登这样牵着驯鹿的“圣诞老人”却实属凤毛麟角，堪称是一道独特的风景。

当地人都将戈登视为是一个怪人，就连戈登的妻子马里恩和儿子达伦、哈维都认为戈登“不可理喻”。戈登说：他们认为我发疯了，但这是我释放生活压力的一种方法。”

台文

最爱宠物的人—— 爱犬死后将墙刷成“斑点房”

克罗地亚男子格兰·托马西奇在自己心爱的达尔马提亚斑点狗“宾戈”去世后，十分悲痛的他决定以一种特殊的方式来纪念这只爱犬——他竟然花了几天时间，将自己家的房子全都漆成了斑点状！

据报道，现年52岁的格兰·托马西奇是克罗地亚北部地区的普里比斯拉维奇市人，他和35岁的妻子卡门养有一只非常聪明可爱的宠物犬——浑身都长着黑色或棕色斑点的达尔马提亚狗“宾戈”。由于宾戈非常通人性，托马西奇夫妇都将宾戈当成了他们的一名家人看待。

然而不久前，宾戈出门过马路时，竟然遭遇了车祸，被一辆疾驶而过的汽车撞死了。宾戈的死让格兰悲痛万分，为了表达他和妻子对这只斑点狗的爱，格兰想出了一个别出心裁的纪念主意：他竟然花了好几



格兰将自己的家漆成了斑点状

天时间，将自己家的房屋和院子墙壁，全都漆成了黑白相间的斑点状！托马西奇夫妇希望通过这种特殊的方式，让每个人都告诉他们有多么爱已经死亡的斑点狗宾戈。

格兰对记者说：“一开始，当我们把房子漆成醒目的斑点状时，我们还担心邻居们会提出抗议，但我们实在太爱宾戈了，所以我们必须用这种方式来纪念它。我们希望每个人都知道，我们想通过这种方式让它永远被铭记。”

爱尔

世界“最矮小母亲”冒死生下一女儿—— 美国“迷你妈妈”身高只有0.83米

美国西雅图市20岁的女子克利斯蒂安·雷患有一种罕见的先天性基因失调症，导致她骨骼发育不良，至今身高只有0.83米。当克利斯蒂安怀上19岁未婚夫杰里米的孩子后，医生认为胎儿可能会“压垮她的心脏和肺脏”，并建议她进行流产。然而，克利斯蒂安却冒着生命危险生下了女儿凯尔斯顿，从而使自己成了世界上“身材最矮小的母亲”。



克利斯蒂安抱着她的6月大女婴凯尔斯顿，右为未婚夫杰里米和克利斯蒂安的身高对比

身高0.83米 找了个1.93米未婚夫

据报道，现年20岁的克利斯蒂安·雷是美国西雅图市郊区人，她生下来就患有一种罕见的基因失调症，导致她骨骼发育不良，成了一名至今身高只有0.83米的侏儒。然而，克利斯蒂安却拥有一名身高1.93米的未婚夫，这名叫杰里米的19岁未婚夫比克利斯蒂安高出整整1.1米，身高是她的高出还多。据悉，杰里米是克利斯蒂安的中学同学，两人是在两年后才开始约会的。

当克利斯蒂安和杰里米在大街上行走时，他们经常会引来路人惊讶的目光。由于克利斯蒂安的一条腿比另外一条腿短5厘米，所以她走路非常困难，经常要让杰里米背着她行走。

克利斯蒂安说：“人们总是会盯着我们看，眼神像胶水一样粘在我们身上。我总是想：是的，我很矮，但我矮小的身体中也居住着一个正常的人。”我知道人们对我的模样很惊讶，尤其当我和杰里米在一起时，因为他是这样的高。他们也许在想：多么奇怪的一对情侣。然而，我们却深

深相爱着，不管多少人对我们抱以惊诧和歧视的目光，我们都永远不会改变。”

拼死生下女儿 婴儿有母亲一半高

去年，克利斯蒂安突然怀上了身孕，当她到医院接受检查后，医生向她警告称，由于她的身体内脏器官都是正常大小，但身体骨骼却非常紧凑，所以怀孕对她来说是一件相当危险的事，因为不断长大的胎儿很可能会“压垮她的心脏和肺脏”。

然而，克利斯蒂安却一口拒绝了流产胎儿的建议，而决定冒着生命危险生下腹中的孩子。克利斯蒂安说：“怀孕对任何女人都是一件非常惊慌的事，但对我来说尤其惊慌，因为我个子很矮，医生认为胎儿会压垮我的心脏和肺脏。医生称，

胎儿必须在我体内怀孕30周，出生后才能存活，结果我怀孕的时间从28周坚持到30周、32周和34周，最后医生终于决定提前6周为我进行分娩。”

6个月前，医生帮怀孕34周的克利斯蒂安接生下了两公斤重的女婴凯尔斯顿。凯尔斯顿的身高竟有35.6厘米，几乎有母亲一半高！

将“侏儒基因”传给女儿 “最矮小母亲”生女惹争议

克利斯蒂安称，当她第一眼看到女儿时，她感到一种无法用语言表达的激动情绪。克利斯蒂安说：她是那样小，但和我比起来却又是那么大，她真是漂亮极了。我和杰里米终于组成了一个完整的家庭，那一刻我感到高兴极了。”

生下凯尔斯顿的克利斯

蒂安也因此成了世界上“身材最矮小的母亲”。然而，克利斯蒂安冒死生女也在美国引起了巨大的争议，反对者认为，她会将她的骨骼发育不良病遗传给女儿。西雅图医生对凯尔斯顿进行了检查后，证实她的确遗传了母亲的基因失调症。克利斯蒂安听到这一噩耗简直惊呆了，但她仍然发誓将来要帮助女儿过上正常人的生活。

克利斯蒂安说：“我伤心地哭泣，我不想让女儿遭受我曾经遭受的痛苦，我希望凯尔斯顿能够过上快乐、正常的生活，我希望她将来能比我高上12到15厘米，那样她看起来将更好看一点。”

竟想生育7个孩子 组成“7个小矮人”

由于克利斯蒂安身高只有0.83米，所以照顾婴儿对她来说是件并不容易的事。对克利斯蒂安来说，给婴儿喂奶或更换尿布都是一项巨大的挑战，很多照顾婴儿的活都要未婚夫杰里米帮忙。杰里米目前只在外面从事兼职工作，所以他有时间在家中照顾克利斯蒂安和他们的孩子。

不过，尽管凯尔斯顿遗传了骨骼发育不良症，但克利斯蒂安和杰里米仍然为能拥有一个女儿感到非常高兴，他们甚至还希望将来生育更多的孩子。克利斯蒂安说：“我想生育更多的孩子，杰里米称，我们应该生7个孩子，组成7个小矮人。这个想法真是太疯狂了，那样的话我不但将成为世界上最矮小的妈妈，同时也将成为世界上拥有最多孩子的矮小母亲。”

欧阳